

Corrigenda

Volume 29, p. 1064

In the paper:

Desorption kinetic parameters as deduced from temperature programmed desorption curves by R. Spinicci (J. T. A. 29 (1984) 161) the following are to be corrected: Eq. (1) reads instead of

$$dv = d\theta \Delta v \quad \text{and} \quad \frac{dv}{dt} = \frac{d\theta}{dt} \Delta v$$

correctly:

$$dv = d(1 - \theta) \cdot \Delta v \quad \text{and} \quad \frac{dv}{dt} = \frac{d(1 - \theta)}{dt} \cdot \Delta v$$